	COCKTAIL		
SEÑORITA MARGARITA	La regina indiscussa. Secco e beverino, come piace a noi! Tequila, Succo di lime e Triple Sec		9
MARGARITA DIABLITA	Esotico e piccante. Tequila, Succo di lime, Triple Sec e Tabasco Verde		10
MARGARITA AL MANGO	Margarita dai sapori freschi e tropicali. Tequila, Mango, Succo di lime e Triple Sec		10
MARGARITA ALLA FRAGOLA	Piu fruttato e dolce del classico Margarita. Tequila, Fragola, Succo di lime e Triple Sec		10
MARGARITA MEZCALITA	Se sei un amante del Mezcal questo Margarita è la scelta perfetta per te. Tequila, Mezcal Herencia de Sanchez, Succo di lime e Triple Sec		11
PALOMA SANTA	Delicato e fresco come una paloma ai tropici, è il cocktail dell'anno. Tequila, Succo di lime, Sciroppo di agave, Soda al pompelmo rosa e Peychauds		10
MICHELADA MADRUGADA	Se hai visto l'alba a Città del Messico, sai di cosa stiamo parlando Succo di pomodoro, Birra, Tequila, Lime, Tabasco e Worcester sauce		8
SPRITZ	L'intramontabile aperitivo all'italiana, anche a Cancun!		8
VODKA TONIC/GIN TONIC	Simple, classic!		10
ACAPULCO SHORE	Il virgin cocktail di stagione in stile Chihuahua, chiedi al team!		8
	BIRRE		
BIRRA ALLA SPINA Chihuahua	La nostra birra Lager chiara Premium ad alta fermentazione	20CL	40CL
		3	6
BIRRA ALLA SPINA	American Pale Ale prodotta artigianalmente per Chihuahua Tacos	20CL	40CL
APA	Indian Pale Ala prodetta estigianalmenta e imbettigliata	3,5	
IPA CHIHUAHUA TACOS	Indian Pale Ale prodotta artigianalmente e imbottigliata per Chihuahua Tacos		6
MODELO ESPECIAL	Birra Lager di importazione messicana		6
MODELO NEGRA	Birra Lager scura di importazione messicana		6
CORONA	Birra Lager chiara di importazione messicana		5
PERONI NASTRO Azzurro	Birra Premium Lager Italiana		4
	Birra Premium Lager Italiana analcolica		
PERONI NASTRO AZZURRO 0%	Birra Premium Lager Italiana analcolica		4
PERONI NASTRO	Birra Premium Lager Italiana analcolica Birra Lager chiara senza glutine		4 5
PERONI NASTRO AZZURRO 0%			•
PERONI NASTRO AZZURRO 0%	Birra Lager chiara senza glutine		•
PERONI NASTRO AZZURRO 0% PERONI SENZA GLUTINE	Birra Lager chiara senza glutine SOFT DRINK Gas / Nat		5

